
Classif. documental 01.02.01.03

1.  

2.  

3.  

Estado do Rio Grande do Sul

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES

Palácio 11 de Outubro

PEDIDO DE INFORMAÇÃO SIGA Nº CMBG-PIN-2025/00001

Autor: Vereador  Moisés Scussel Neto

PEDIDO DE INFORMAÇÃO

Solicitação ao Prefeito Municipal, por intermédio
da Secretaria Competente, para que informe,
dentro do prazo legal, os dados referentes aos
servidores terceirizados atualmente contratados
pela Administração Municipal, abrangendo o
número total, funções desempenhadas, lotação,
identificação e remuneração de cada um deles.

JUSTIFICATIVA

Com fundamento na , na Constituição Federal (art. 5º, inciso XXXIII, e art. 37, caput)
Lei de Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011) e Regimento Interno da Câmara de

 e em observância ao princípio daVereadores de Bento Gonçalves (art. 121),
transparência na Administração Pública e venho, por meio deste, solicitar as seguintes
informações detalhadas sobre os servidores terceirizados atualmente contratados pelo
Município:

Número Total de Servidores Terceirizados

Quantos servidores terceirizados estão atualmente em exercício no Município?

Funções Desempenhadas

Qual a função desempenhada por cada servidor terceirizado? Solicito a
especificação detalhada por cargo ou atividade
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Em quais secretarias, departamentos, unidades ou programas estão lotados os
servidores terceirizados? Solicito a lista detalhada com a quantidade de
servidores por setor.

Identificação e Remuneração

Qual o nome de cada servidor terceirizado atualmente contratado?

Qual o valor da remuneração mensal bruta e líquida de cada servidor?

Detalhamento dos Contratos de Terceirização

Solicito informações sobre as empresas responsáveis pela contratação dos
servidores terceirizados, incluindo:

Nome das empresas contratadas

Valores pagos mensalmente às empresas

Duração dos contratos firmados entre o Município e as empresas de
terceirização

O presente pedido de informações fundamenta-se nos princípios da transparência e da
publicidade, previstos na ,Constituição Federal (art. 5º, inciso XXXIII, e art. 37, caput)
na Lei de Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011) e Regimento Interno da Câmara
de Vereadores de Bento Gonçalves (art. 121).

A solicitação objetiva permitir o acompanhamento e fiscalização da gestão pública,
garantindo que os contratos de terceirização e a alocação dos servidores terceirizados
sejam realizados em conformidade com a legislação vigente, atendendo ao interesse
público e aos princípios da eficiência e economicidade na administração dos recursos
públicos.

Além disso, informações como número total de servidores terceirizados, funções
desempenhadas, lotação e remuneração são essenciais para compreender o impacto desses
contratos sobre o orçamento municipal e a qualidade dos serviços prestados à população.

A justificativa para a identificação individual (nome e salário) está relacionada à
necessidade de assegurar que os princípios constitucionais da impessoalidade e da
moralidade sejam observados, verificando se os contratos estão sendo executados dentro
dos parâmetros legais e éticos.
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Por fim, reforça-se que o pedido não busca violar a privacidade dos servidores
terceirizados, mas sim garantir a transparência na aplicação dos recursos públicos e
promover a boa governança.

Agradeço pela atenção e coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.

Atenciosamente,

Bento Gonçalves, 14 de janeiro de 2025.

Vereador Moisés Scussel I MDB 
Vereador
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